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Project description 

Προσθήκη κατ' επέκταση δύο ορόφων στην Βόρεια πλευρά του 

οικοπέδου και σε επαφή με το Κτίριο 1. Στο τμήμα αυτό του 

Σχολείου χωροθετούνται, οι χώροι της Διοίκησης, η Βιβλιοθήκη 

και Αίθουσες Διδασκαλίας. Στο Ισόγειο, εκατέρωθεν ενός 

κεντρικού διαμπερούς διαδρόμου προβλέπονται, το Χωλ εισόδου, 

τα γραφεία των καθηγητών, ένα μικρό Γραφείο που εναλλακτικά 

θα χρησιμοποιείται και ως Ιατρείο, το γραφείο του Διευθυντή, η 

Γραμματεία με το Αρχείο, μία Αίθουσα διδασκαλίας, η 

Βιβλιοθήκη, οι τουαλέτες προσωπικού και μία τουαλέτα ΑΜΕΑ 

και κλιμακοστάσιο με ανελκυστήρα. Στον όροφο του τμήματος 

αυτού, προβλέπονται εκατέρωθεν του αντίστοιχου με το Ισόγειο 

διαδρόμου 3 Αίθουσες διδασκαλίας τύπου Ι, 4 Αίθουσες τύπου ΙΙ 

και ένας χώρος Αίθουσας ελέγχου της λειτουργίας των Η/Μ 

εγκαταστάσεων. Στην Δυτική πλευρά του κτιρίου προστίθεται ένα 

εξωτερικό κλιμακοστάσιο διαφυγής, το οποίο εξυπηρετεί και την 

καθημερινή χρήση από τους μαθητές, για την πρόσβαση στον 

Αύλειο χώρο. 

Το υφιστάμενο Κτίριο 2, διατηρείται η χρήση της Αίθουσας 

Πολλαπλών Χρήσεων (ΑΠΧ) και ένα τμήμα από τις τουαλέτες των 

μαθητών, με αναδιαρρύθμιση χώρων και γίνεται προσθήκη κατ’ 

επέκταση τμήματος δύο ορόφων στην Βόρεια πλευρά του κτιρίου. 

Στο υπερυψωμένο από τον αύλειο χώρο επίπεδο του Ισογείου 



 

(υφιστάμενο τμήμα κτιρίου), τοποθετούνται η Α.Π.Χ. και τμήμα 

των τουαλετών των μαθητών (αγοριών). Στο κατ’ επέκταση τμήμα 

της προσθήκης, τοποθετείται συνεπίπεδα με την Α.Π.Χ. ο χώρος 

των Παρασκηνίων με δύο αποθήκες και WC, ενώ  στο επίπεδο της 

αυλής τοποθετείται το Κυλικείο με την αποθήκη του. Στο επίπεδο 

του ορόφου, διατηρείται η χρήση των δύο Εργαστηρίων 

Αισθητικής Αγωγής και Φυσικών Επιστημών με τις αντίστοιχες 

αποθήκες τους, και προστίθεται χώρος Κουζίνας για την 

εξυπηρέτηση της Αίθουσας Σίτισης. Στο τμήμα της επέκτασης, 

τοποθετείται η Αίθουσα Ξένων Γλωσσών. Στο επίπεδο του 

υφιστάμενου υπογείου και της επέκτασής της προσθήκης, 

προβλέπεται η χωροθέτηση των απαιτούμενων Η/Μ 

εγκαταστάσεων και η Γενική Αποθήκη 

Μεταξύ των κτιρίων 1 και 2, προβλέπεται η προσθήκη ενός νέου 

τμήματος, Κτίριο 4, το οποίο λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος 

μεταξύ των δύο κτιρίων και στο οποίο χωροθετείται η Αίθουσα 

Σίτισης. Παράλληλα ο ελεύθερος χώρος του Ισογείου του 

τμήματος αυτού (Pilotis), σηματοδοτεί την είσοδο του Σχολείου 

και λειτουργεί ως μεταβατικός χώρος για την πρόσβαση στον 

Αύλειο χώρο. 

Στο Νότιο τμήμα του οικοπέδου και σε απόσταση 2,50 μ. από το 

Ανατολικό όριο, τοποθετείται ένα νέο διώροφο Κτίριο (3) με 

υπόγειο Στο υπερυψωμένο Ισόγειο του τμήματος αυτού 

τοποθετούνται 4 Αίθουσες διδασκαλίας τύπου Ι, το υπόλοιπο 

τμήμα των τουαλετών των μαθητών (κοριτσιών), ένα 

κλιμακοστάσιο με ανελκυστήρα προς την πλευρά του Κτιρίου 2 

και ένα κλιμακοστάσιο διαφυγής στην Δυτική πλευρά του 

κτιρίου. Στο όροφο, τοποθετούνται 3 Αίθουσες Διδασκαλίας 

τύπου Ι, το Εργαστήριο Πληροφορικής και τουαλέτες μαθητών. 

Στο υπόγειο τοποθετούνται, η Αποθήκη Σχολικών βιβλίων, το 

Γενικό Αρχείο και ελεύθερος αποθηκευτικός χώρος. Η πρόσβαση 

από την αυλή στο υπερυψωμένο ισόγειο του κτιρίου αυτού 

γίνεται με σκαλοπάτια και αναβατόριο ΑΜΕΑ, ώστε στην 

συνέχεια η κυκλοφορία προς τον όροφο να εξυπηρετείται από τον 

παρακείμενο ανελκυστήρα.  

Ο Αύλειος χώρος επιχώνεται κατά περίπου 0,50 μ., με στόχο 

αφενός να βρεθεί υψομετρικά υψηλότερα του επιπέδου της 

κυρίας οδού πρόσβασης, για λόγους αποφυγής εισροής των 

υδάτων στο χώρο και αφετέρου για να μειώσει την υψομετρική 

διαφορά του από τα ισόγεια των κτιρίων. Το γήπεδο τοποθετείται 

στην Δυτική πλευρά του οικοπέδου στον άξονα Β – Ν, ενώ στην 

υπάρχουσα υψομετρική διαφορά της αυλής διαμορφώνονται 

κερκίδες παράλληλα με τον μεγάλο άξονα του γηπέδου, 

στεγασμένες με μια ελαφριά κατασκευή εφελκυόμενης τέντας για 

λόγους σκίασης. 
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